

**OBRAZAC ZA PRIMJEDBE NA ELABORAT ZA STRANKE U POSTUPKU**  
(čl. 92. st. 2. Zakon o održivom gospodarenju otpadom, NN 94/2013.)

*urudžbeni štambilj*

**PODACI O STRANCI KOJA PODNOSI PRIMJEDBE**

NAZIV	<b>OPĆINA VIŠKOVO</b>		
MJESTO	Viškovo	POŠTA BR.	51216
ULICA I BROJ	Vozišće 3		
ŽUPANIJA	Primorsko-goranska		
TELEFON	051/503-779	E-POŠTA	<a href="mailto:pisarnica@opcina-viskovo.hr">pisarnica@opcina-viskovo.hr</a>

**PODACI O ELABORATU NA KOJI SE PRIMJEDBE ODNOSE**

KLASA	<b>UP/I – 351-01/15-12/5</b>
DATUM	Svibanj, 2015

**PODACI O PODNOSIOCU ZAHTJEVA NA ČIJI SE ELABORAT PODNOSE PRIMJEDBE**

NAZIV	<b>EKOPLUS d.o.o.</b>		
MBS/MBO	040161049	OIB	10434882946
MJESTO	Rijeka	POŠTA BR.	51000
ULICA I BROJ	Ciottina 17b		
ŽUPANIJA	Primorsko-goranska		
TELEFON	051/325-200	E-POŠTA	<a href="mailto:ekoplus@ekoplus.hr">ekoplus@ekoplus.hr</a>

*Napomena:*  
*obavezno ispuniti gore navedena polja*  
*primjedbe na Elaborat iznijeti u kratkim crtama*

## PRIMJEDBE NA ELABORAT

### Podaci o izrađivaču, podnosiocu zahtjeva i lokaciji

U vrijeme određeno za javni uvid u elaborat tijelo nadležno za provedbu postupka nije osiguralo prisustvo Službenika koji vodi postupak i stručno objašnjenje.

### Popis postupaka gospodarenja otpadom, pripadajućih tehnoloških procesa, vrsta i količina otpada

- na lokaciji ŽCGO Marišćina svim važećim dozvolama predviđeno je postupanje sa miješanim komunalnim otpadom, no u elaboratu se kod postupka Odlaganja ( D1) u opisu metoda obavljanja teh. procesa kaže da su plohe za odlaganje namijenjene i odlaganju neopasnog proizvodnog otpada koji nije predviđen za obradu na ŽCGO Marišćina. Isto treba ispraviti na način da se jasno istakne da je u navedenom postupku moguće odlagati samo obrađeni miješani komunalni otpad.

### Tehnološki procesi (uvjeti)

#### tehničko tehnološki uvjeti

- u elaboratu nije naznačeno da li se u postupku preuzimanja (prihvata) otpada pregled vrši sukladno okolišnoj dozvoli uređajem za otkrivanje ionizirajućeg zračenja

- u elaboratu nije naznačeno na koji će se način u postupku preuzimanja (prihvata) otpada postupati sa nedozvoljenim i nepredviđenim vrstama otpada koji će se eventualno dovesti na lokaciju

- u elaboratu nije naznačeno na koji način se postupa sa opasnim otpadom i tekućim otpadom izdvojenim iz komunalnog otpada, odnosno na koji način i u kojem roku se isti predaje na daljnje postupanje tvrtki koja ima ovlaštenje za gospodarenje opasnim otpadom, odnosno koje se količine istoga i u kojem periodu mogu zadržati na lokaciji

- u elaboratu nije naznačeno na koji način se postupa sa Gorivom iz otpada ( GIO) nakon tehnološkog procesa prethodne prerade već samo da se isto odvozi sa lokacije i koristi kao gorivo . Elaboratom je potrebno precizirati dinamiku odvoženja i druge sigurnosno teh. uvijete odnosno navesti da li su osigurane lokacije oporabe što se dokazuje odgovarajućim Ugovorima. Na lokaciji ŽCGO Marišćina nije predviđeno skladištenje Goriva iz otpada ( GIO).

- u elaboratu nije navedeno da li su i na koji način u svim procesima osigurano održavanje i interventni popravak svih pogona i opreme

#### sigurnosno-preventivne mjere

- u elaboratu nisu jasno definirani načini postupanja i mjere u slučaju pojave akcidentnih i izvanrednih situacija te na koji način i u kojim će se o tim slučajevima obavještavati javnost te zaštititi okolno stanovništvo i okoliš.

- u elaboratu nisu jasno definirani načini postupanja i mjere u slučaju pojave akcidentnih i izvanrednih situacija sa opasnom komponentom miješanog komunalnog otpada i sa gorivom iz otpada (GIO) , te sa ostalim gorivom na lokaciji ( odlagališni plin) i sl.

- u elaboratu nisu jasno definirani načini postupanja i mjere u slučaju prekoračenja dozvoljenih emisija koje se

prate te na koji način i u kojim će se slučajevima obavještavati javnost te zaštititi okolno stanovništvo i okoliš

#### obaveze praćenja emisija

U elaboratu nisu naznačene na koji način će se pratiti emisije od rada ŽCGO Marišćina koje mogu dospjeti u tlo, te način praćenja emisijske vrijednosti buke.

#### mjere upravljačkog nadzora

U elaboratu nisu jasno definirani mjere upravljačkog nadzora u slučajevima izvanrednih i akcidentnih situacija.

#### Nacrt prostornog razmještaja tehnoloških procesa

/

#### Shema tehnoloških procesa

- shema tehnoloških procesa je pojednostavljena, i nema jasno definiranih svih tokova otpada i svih vrsta otpada na lokaciji, u shemi nije naveden tok opasnog otpada izdvojenog iz komunalnog miješanog otpada, te tok i način postupanja sa nedozvoljenim i nepredviđenim vrstama otpada koji će se eventualno dovesti na lokaciju

#### Mjere nakon zatvaranja, odnosno prestanka obavljanja postupka za koje je izdana dozvola

- u mjerama potrebno izrijekom navesti da je sve mjere nakon zatvaranja odnosno prestanka obavljanja postupka dužan provesti operater, odnosno vlasnik ŽCGO Marišćina, te je potrebno navesti u kojem periodu nakon zatvaranja će se vršiti kontrolna mjerenja i analiza stanja kakvoće okoliša te po potrebi vršiti dodatne sanacije.



Općinska načelnica  
Sanja Udovič, dipl. oec.